

汽车周刊 Auto

人车合一



7月7日,一位模特在沈阳车展上展示一款新车。在当日举行的第八届中国沈阳国际汽车工业博览会上,靓丽时尚的模特成为演绎汽车文化的一道亮丽风景。

新华社

老生常谈

无人驾驶

这些天的南京、酒,和血画上了等号。一些人酒后驾车的“快意”,无可逆转地酿成了数条人命的惨剧。

当汽车通过“饮酒”“触电”等方式,变得越来越清洁环保越来越绅士的时候,控制车辆的人,却不断因为对酒精的迷恋而迷失,因为对酒精的痴狂而疯狂。

我们到底有没有什么办法,让酒后驾车以及酒后驾车导致的一幕幕生离死别成为永远的过去?

动用大批警力搞“百日整治”是没有办法的办法。

靠处罚靠道德靠人的自觉性,我以为无法从根本上解决这个世纪难题。

人,是有劣根性的。

沃尔沃立志要在不久的将来,造出没有交通事故的车来。

然而遇到一个被酒精控制的兽性胜于人性的“猪脑”,电脑真的有用?

为了杜绝酒后驾车的危害,人类绞尽脑汁。

据说国外搞出了一种装置,一旦测出车内空气酒精含量超标,汽车便不能启动。

可是,酩酊大醉的乘车人也会让这样的车“抛锚”——酒后打车都没戏。

还有人建议,酒店可以准备一台测酒仪,供饮酒者判断是否仍能驾车。

但,这恐怕只对那些具备社会公德、头脑尚保持一丝清醒的驾驶者起作用。

其实酒精何尝是罪恶的源头?

杭州那个制造冤魂的飞车党可是滴酒未沾呢。

也许,无人驾驶汽车的诞生才是最终的解决之道。

如果这一天真的到来,我们该庆幸还是悲哀?

常青

NEW SANTAFE 新胜达

新胜达仲夏U惠行动

7月1日~8月31日

凡在现代汽车授权4S经销商处购买新胜达,并在此期间缴纳购置税的用户,均可获得价值**5000**元购置税的优惠。现代汽车,一切皆为您所享。

②详情请致电现代汽车特约经销商

Drive your way

*本次活动最终解释权归现代汽车所有

HYUNDAI HYUNDAI www.hyundai-motor.com.cn